
 

 

  
 
               Phd,MBA, M.ed. Msc.  MA 
 
               e-mail:maraanton@yahoo.gr 

          

 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

Η Αντωνιάδου Μαρία γεννήθηκε στο Μόναχο Γερμανίας. Ζει και εργάζεται στη Θεσσαλονίκη.  

Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του 

Α.Π.Θ.  Είναι Διδάκτωρ στην Μεταφρασεολογία στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο και Κάτοχος 

Μεταπτυχιακού Διπλώματος με τίτλο «Επιστήμη της Μετάφρασης» στην Κατεύθυνση «Θεωρία 

και Διδακτική της Μετάφρασης» του τμήματος Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης & Διερμηνείας του 

Ιονίου Πανεπιστημίου. Επίσης, είναι Κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος στην «Διοίκηση 

Επιχειρήσεων (ΜΒΑ)» με εξειδίκευση στη Διοίκηση Εκπαιδευτικών Οργανισμών του Τμήματος 

Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Κάτοχος 

Μεταπτυχιακού Διπλώματος στις Διεθνείς Σπουδές με εξειδίκευση στις «Ευρωπαϊκές Σπουδές 

και Διπλωματία» του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και Μεταπτυχιακού διπλώματος με τίτλο  

«Μεταπτυχιακή ειδίκευση καθηγητών στην διδακτική της Αγγλικής Γλώσσας (Med in TESOL)» 

της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών του Ε.Α.Π.  

Από το 1992 μέχρι σήμερα εργάζεται ως Εκπαιδευτικός στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Έχει 

διδάξει Αγγλική Ορολογία στο ΙΝ.Ε.ΔΙ.Β.Μ. και σε εκπαιδευτικές δομές του Υπουργείου Υγείας 

(ΕΚΑΒ) Ιατρική Ορολογία και του Υπουργείου Τουρισμού (ΟΤΕΚ). Επιπλέον, έχει διδάξει στο 

επιστημονικό πεδίο της Οργάνωσης και Διοίκησης Οργανισμών «Οργανωσιακή Αλλαγή» σε 

Διευθυντικά Στελέχη Δημοσίων Οργανισμών  σε επιμορφωτικά προγράμματα του Ε.Κ.Δ.Δ.Α 

(Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης).  Έχει διδάξει Αγγλική Ορολογία στο 

Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων {Κατεύθυνση Τουριστικών Επιχειρήσεων} του Διεθνούς 

Πανεπιστημίου καθώς και Ιατρική Αγγλική Ορολογία στην Σχολή Επιστημών Υγείας και το 

Τμήμα Μαιευτικής του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος.Την περίοδο 2005-2010 υπηρέτησε με 

5ετή απόσπαση στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας/Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Κεντρικής Μακεδονίας όπου ασχολήθηκε με διοικητικά και οργανωτικά ζητήματα του Τμήματος 

Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.  

Έχει συμμετάσχει σε σειρά σεμιναρίων, συνεδρίων και ημερίδων σε Διδακτικά, Παιδαγωγικά και 

Διοικητικά θέματα, ενώ έχει διοργανώσει και Ευρωπαϊκά Προγράμματα Comenius, Erasmus+ 

KA1/ΚΑ3.  Μιλά Αγγλικά, Ισπανικά, Ιταλικά, Γερμανικά, έχει γνώση Η/Υ και έχει συγγραφικό 

έργο (περιοδικά). 


